PacyeT CNOXHOro npoLeHTa

[IncKkoHTUpOBaHME

‘:DyHKIJ,HFI OVNCKOHTUPOBaHNA Oa€T BOSMOXHOCTb Oripees/intb HaCtoawyo CTOMMOCTb CYyMMb,
eCJlIN1 N3BECTHa €€ Belln4lHa B 6yﬂy|_|_LeM NPV OaHHbIX Mepuoda HakorneH1da 1 rnpoueHTHad CTaBKa.
HacTosLWaa CTOUMOCTb, a Takxe Tekyuwad in npmneegeHHad CTOMMOCTU ABNMAKTCA CUHOHUMWYHBIMW NMOHATUAMMW.

1 PV - Tekyllag CTOMMOCTb
PV — S S - n3BeCTHas B byayLlemM cyMmma
X -1 N | - NPOUEHTHada CTaBka
(1 + | ) N - YUCNO NEPUOLOOB HaYUCneHns %

3apava

Kakyto CyMMy HEOOXoOMMO NOMECTUTb Ha aeno3uT noa 10% rogosblx,
4YTOObI Yepes NaTb net HakonnTb 800 TbIC. TeHre?

S - 800 TbIC. TT. i
i - O] PV =800 x (1/11) =800 x (1/1,61051) = 800 x 0,62092 = 496,737
n-95

496,74 TbIC. TEHre
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-I PV - Tekyuwasa CTOMMOCTb
S - U3BeCTHas B byaoyLlemM cymMmma
n -1 N | - NPOLEHTHAadA CTaBKa
(1 | N - YACNO NepuogoB HavncneHns %

PV =3 x

3apava

Kakyto cymMmmy HeObXxoaMMO NMOMECTUTb Ha Aeno3uT nopa 12% rogoBsbix,
4TOObI Yepes YyeTbipe roga Hakonutb 1 OO0 TbIC. TeHre?



